

MEGHÍVÓ

a Sárospataki Diákok Budapesti Egyesülete által a 2016. év első félévében megrendezésre kerülő 333. 334 és 335. klubestre.

Összejöveteleinket az V. kerület **Belgrád rakpart 21. sz.** alatti Kisgazda Polgári Egyesület klubhelyiségében rendezzük meg.

326. klubest: január 29. (péntek) 18 órától: „Erős állam – alkotmányos korlátok” című könyvét bemutatja a Szerző, Prof. **Dr Stumpf István**. A Sárospatakon 1975-ben érettségizett, alkotmánybíró, egyetemi tanár előadónkat kérdezzük is fogjuk.

A további eszmecserekhöz a Századvég Kiadó által, 2014-ben megjelentetett kötet a helyszínen megvásárolható.

327. klubest: február 26. (péntek) 18 órától „Újüljatok meg lelketekben és elmétekben” – ez volt a 2015-ös év pataki jelmondata. De meg kell újulni intézményeinknek is, vallja **Nagy-Baló Csaba igazgató úr**, aki részletes tájékoztatást ad az elmúlt másfél évben végzett sokmillió felújításokról és a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma és Általános Iskolája előtt álló biztató további tervekről.

A KORÁBBI ÉRTESÍTÉSTŐL ELTÉRŐ IDŐPONT, EKKOR VÁRUNK:

328. klubest: április 8. (péntek) 18 órától: „Szívsebészi világ-nézet”. Bizony kíváncsiak vagyunk, hogy onnan nézve miként látja a világot, előadónk, **Dr Vaszily Miklós** szívsebész főorvos.

Áprilisban nincs rendezvényünk. Ezt követően, **május utolsó szombatján, 28-án a Majálison** találkozunk.

Előadóink rövid bemutatása:

A hercegkúti családból származó **Dr. Stumpf István** 1975-ben érettségizett a sárospataki Rákóczi Gimnázium tanulójaként. 1982-ben az ELTE-n jogtudományból, majd 1985-ben szociológiából diplomázott. Szerteágazó és egyre magasabbra ívelő szakmai, közéleti és politikai munkássága közismertnek tekinthető. Jelenleg, elsősorban az Alkotmánybíróság tagjaként és hűséges pataki diákként köszöntjük körünkben.

Nagy-Baló Csaba:

Igazgató úr pályája Szatmárnémetiből indult. Hódmezővásárhelyen és Makón keresztül vezetett Patakra. (A világhálón részletesebb információkra is találhatunk, a nyilvánosság elől el nem zárkozó igazgatóról.)

Dr. Vaszily Miklós 1968-ban érettségizett Sárospatakon az „A” osztályban, orosz tagozaton. A Debreceni Orvostudományi egyetemen szerez diplomát 1974-ben. Sebészi, majd szívsebészi speciális tudásainak megszerzése nyomán, Debrecenben, és Budapesten a legmagasabb szintű szívsebészeti központokban dolgozik. 2012-től a Honvéd Kórházban a Szív- Ért- és Mellkassebészeti Osztály osztályvezető főorvosa. A Magyar Szívsebészeti Társaság megválasztott elnöke.

HÍRLEVÉL

Szervezési információ: Egyesületünk vezetésének lejárt a három éves megbízási ideje. A tisztújító taggyűlés szervezése folyamatban van. Az új, vagy megújított vezetőség megválasztásának időpontját külön körlevélben tudatjuk.

Alapítványi hírek :

A Sárospataki Református Kollégium Alapítvány megköszöni mindazoknak a támogatását, akik adományaikkal és 1%-os felajánlásukkal segítették az Alapítvány tevékenységét, amelyből a 2014 év folyamán a tanulói és tanári ösztöndíjakat és más kollégiumi kéréseket fedezték. Kérjük, hogy 2015-ben is támogassátok alapítványunkat. Számlaszáma : 10409015-50485253-57531007 . Az egyházi 1% esetében jó szívvel ajánljuk a Magyarországi Református Egyház 0066 kódját.

Megjelent !

Követek és követők címmel jelent meg **Bolvári-Takács Gábor** legújabb könyve a Zempléni Múza kiadásában. Benne a szerző közvetlen és áttételes szellemi kapcsolatokat tár fel a Kollégium és az elmúlt 60 év intellektuális elitje között. A könyv nem kerül kereskedelmi forgalomba, viszont, teljes terjedelemben megtekinthető és letölthető/kiprintelhető a www.zempenimuzsa.hu honlapon, a „Könyveink” menüpontban.

Meg fog jelenni !

A tíz évvel ezelőtt kiadott Pataki diákok az '56-os forradalomban című kiadványunkból több barátunk sorsának leírása kimaradt, mivel a törzsanyag összegyűjtésének híre nem jutott el hozzájuk időben. A forradalom 60-ik évfordulójára készülve, második kötetként előbbi elmaradásunkat pótolni szeretnénk. Kérjük mindazokat, akiknek 56-os élettörténetét még nem dolgoztuk fel, lépjenek kapcsolatba **Szabó Csaba** barátunkkal a kiadvány szerkesztőjével.

Pataki Diák Bál

Fiatallégydiákjaink szervezésében ez évben is, - február legvégén-március elején,- megrendezésre kerül a már hagyományossá vált **Pataki Diák Bál**. Helyszínének kiválasztása és az időpont rögzítése folyamatban van.

A részletes program és sok fontos apró információ megtalálható lesz a www.patakidiak.hu / hírek/ honlapon.

Öregdiák vendégház:

Az elmúlt év október elsejével kezdődően a sárospataki Öregdiák vendégház üzemeltetését Erdős Attila barátunktól **Csetneki József**, az Új Art-Ért Alapítvány igazgatója vette át. Szállásfoglalás ügyében ezentúl őt keressük a 06-20-569-67-58 telefonszámon vagy az info@artert.hu email címen.

Vesztéseink:

Vass Sándornak, a hat évvel ezelőtt baráti körünkhöz csatlakozott költőnek a halálhíréről értesített minket, kedves felesége 2015 november 5-én.

A mind íróként, mind kultúrdiplomataként sikeres és körünkben nagyrabecsült író, öregdiák barátunk – **Kurucz Gyula**, 2015 december 23-án, életének 72-ik évében elhunyt.

Isten áldja emléküket!

Rendezvényeinkre szeretettel várunk minden volt pataki diákot, barátaikkal, családtagjaikkal együtt!

Amint azt korábban már jeleztük, a TIT, a programjainak egyesületi tagságunk érdeklődésére számot tartó tételeit e-mail listánkra folyamatosan elküldi. A címek harmadik személyhez nem kerülhetnek. Programjaikat más címekre is készséggel eljuttatják .

A rendezőség nevében:	Fedor Ildikó	06-20-321-4074
	Göncfalvi Gabriella	06-30-425-1313
	Koncz Gábor	06-30-487-5466
	Szabó Csaba	06-30-476-4131
	Újszászy Kálmán	06-1-306- 49-03

Budapest, 2016. január 21.

